
「生徒・保護者アンケート」 結果 

    ４ そう思う 

    ３ どちらかというとそう思う 

    ２ どちらかというとそう思わない 

    １ そう思わない 

生 徒                    保護者 

１．洋裁技術が向上してきた 

 

 

 

２．集中力積極性が向上してきた 

 

 

 

３．ノートのまとめ方が向上してきた 
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４．自分の気持ちをコントロールできた 

 

 

 

５．人と関わる力が向上してきた 

 

 

 

６．協力する力、思いやりの心が向上してきた 

 

 

 

７．生活リズムを整えて生活してきた 

 

 

 

20%

60%

13%

7%

31%

50%

19%
0%

27%

46%

20%

7%

56%38%

6% 0%

27%

46%

20%

7%

50%

44%

6% 0%

13%

54%

13%

20%
25%

38%

31%

6%



 

生 徒                    保護者 

８．先生方は話を聴いてくれた相談に乗ってくれた 

 

 

９．先生方は生徒をのばすために頑張っている 
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